



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  
Nr. 3399 din 05.03.2018

Ca urmare a notificării adresate de **Asociația Zarand**, cu sediul în Brașov, str. Mihai Viteazul, nr. 44, bl. 63, sc. E, ap. 10, jud. Brașov și Sucursala din comuna Petriș, sat Corbești, nr. 90, jud. Arad, privind **Planul de Management al sitului Natura 2000 ROSCI0406 Zarandul de Est**, înregistrată la APM Arad cu nr. 729/R/2744/01.03.2016, a completărilor ulterioare înregistrate la APM Arad cu nr. 2685/28.02.2017, 1393/R/5724/25.04.2017, 13823/08.09.2017, 14844/25.09.2017 și 20229/22.12.2017, a punctului de vedere nr. 1/22.02.2018 eliberat de Biroul C.F.M. Domeniul Biodiversitate și a adresei Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor nr.13093/CL/30.03.2016 prin care se delegă competența către A.P.M. Arad pentru aplicarea prevederilor H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, conform cu art.38 din H.G. 1076/2004 și ale H.G. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea A.N.P.M. și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia

în baza:

- *HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia;*
- *OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;*
- *HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;*
- *Ord. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor și programelor care intră sub incidența H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;*
- *OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;*
- *Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;*
- *Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România.*

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

- ca urmare a consultării autorităților publice participante în cadrul ședințelor Comitetului Special Constituit și a completărilor depuse la documentație;
  - în conformitate cu prevederile art. 11 și a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
  - în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,
- decide:

**Planul de Management al sitului Natura 2000 ROSCI0406 Zarandul de Est, titular Asociația Zarand, nu necesită evaluare de mediu și nu necesită evaluare adecvată și se va supune adoptării fără aviz de mediu.**

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Arad, str. Splaiul Mureșului, FN jud. Arad

Tel : 0257-280996 ; 0257-280331 Fax : 0257-284767

e-mail : office@anpm.apmar.ro





Motivele care au stat la baza luării deciziei de încadrare în procedura de evaluare de mediu a "Planul de Management al sitului Natura 2000 ROSCI0406 Zărandul de Est" sunt următoarele:

- Planul de management a fost elaborat pentru asigurarea unui statut favorabil de conservare pentru speciile și habitatele de interes comunitar prezente în sit și luând în considerare condițiile economice, sociale și culturale ale comunității locale, prioritate având însă obiectivele de conservare ce au stat la baza desemnării ariei protejate, habitatele și speciile de interes comunitar prezente în sit.
- Planul de management al sitului Natura 2000 ROSCI0406 Zărandul de Est nu se încadrează în categoria planurilor și programelor care pot avea efecte semnificative asupra mediului, prevăzute la alin. 1-3, art. 5 din HG 1076/2004;
- Planul de management a fost analizat și acceptat de autoritățile interesate de implementarea planului;
- Planul de management respectă cerințele cu privire la aspectele de formă și structură stabilite de autoritatea centrală pentru protecția mediului, prezentate în cadrul instruirii desfășurate în data de 14 mai 2015 și comunicate prin adresa ANPM nr 1/1490/TFP/27.05.2015 pentru îmbunătățirea modului de analiză a planurilor de management.

Situl Natura 2000 ROSCI0406 Zărandul de Est a fost desemnat în anul 2011 pentru 9 tipuri de habitate și 27 specii Natura 2000, dintre care 3 habitate și 5 specii prioritare, precum și alte 52 de specii protejate sau rare, prin Ordinul ministrului mediului și dezvoltării durabile nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară, cu modificările și completările ulterioare.

#### **Localizare:**

Zărandul de Est este situat în partea de vest a României, pe teritoriul a două județe: Arad – 86% și Hunedoara – 14%. Situl se suprapune peste teritoriul următoarelor unități administrativ teritoriale: Petriș – 49%, Săvârșin – 19%, Brazii – 12%, Gurahonț – 2%, din județul Arad și Zam – 11%, Vata de Jos – 7% din județul Hunedoara.

Categoriile principale de utilizare a terenurilor în situl Zărandul de Est sunt: păduri/vegetație forestieră – 81%, pășuni/fânețe – 17%, terenuri arabile și alte terenuri – 2%.

#### **Suprafata totală**

Situl ROSCI0406 Zărandul de Est are o suprafață de 20.246 ha și este situat în extremitatea estică a Munților Zărandului, include o zonă din vestul Munților Metaliferi și se suprapune pe teritoriul a două județe: Arad - 86% și Hunedoara - 14%.

În sit se regăsesc 9 tipuri de habitate și 27 specii Natura 2000, dintre care 3 habitate și 5 specii prioritare, precum și alte 52 de specii protejate sau rare.

Habitatele și speciile Natura 2000 sunt considerate rare sau periclitate la nivel european, rolul siturilor Natura 2000 fiind de a menține suprafețe ale habitatelor și populații reprezentative ale speciilor într-o stare de conservare favorabilă. Speciile și habitatele Natura 2000 trebuie privite și ca indicatori ai existenței unor ecosisteme naturale funcționale, care pot oferi servicii de mediu adecvate comunităților.

Situl Zărandul de Est face parte din rețeaua ecologică regională care asigură funcționalitatea unuia dintre cele mai importante coridoare ecologice din lanțul Carpatic, cel dintre Munții Apuseni și Carpații Meridionali.

O altă caracteristică a sitului este patrimoniul cultural remarcabil reprezentat de existența comunităților locale care au păstrat elemente valoroase de arhitectură tradițională, obiceiuri și tradiții străvechi, fiind considerate adevărate muzee vii.





Diversitatea și frumusețea cadrului natural potențate de patrimoniul cultural tradițional conferă zonei valențele unui peisaj natural și cultural valoros la nivel național și european.

### **Obiective generale, măsuri generale, măsuri specifice/de management și activități**

Viziunea pe termen mediu-lung pe care o propune Planul de management este următoarea: *teritoriul sitului ROSCI0406 Zarandul de Est reprezintă un peisaj natural și cultural divers, gestionat sustenabil și echitabil care să asigure conservarea biodiversității și să ofere premisele dezvoltării durabile a comunităților locale.*

Planul de management abordează următoarele 5 teme:

- **Managementul sustenabil al resurselor naturale – T1,**
- **Conservarea biodiversității – T2,**
- **Dezvoltarea durabilă a comunităților locale – T3,**
- **Implicarea factorilor interesați prin informare, conștientizare și educație – T4,**
- **Administrarea și managementul sitului Zărandul de Est – T5.**

Logica diferențierii acestor teme este următoarea:

- Aplicarea unui management sustenabil al resurselor naturale, implementând principiile și reglementările sectoriale este o condiție pentru asigurarea serviciilor de mediu adecvate pentru comunitățile locale și pentru publicul larg, dar și premisele unui impact limitat asupra biodiversității.

- Măsurile pentru conservarea biodiversității privesc cerințe specifice de conservare a speciilor și habitatelor.

- Măsurile pentru dezvoltarea durabilă a comunităților locale sunt importante pentru facilitarea unor variante de dezvoltare care să nu afecteze protecția patrimoniului natural și cultural ci, din contră, să le valorizeze.

- Acțiunile de informare, conștientizare și educație sunt esențiale pentru a implica cu succes factorii interesați în aplicarea planului de acțiune.

- Administrarea și managementul sitului Zarandul de Est cuprind acțiunile necesare pentru implementarea, monitorizarea, susținerea și revizuirea planului de management.

- Pentru cele cinci teme ale planului de management a fost formulat câte un obiectiv general și unul sau mai multe obiective specifice sau măsuri generale.

### **TEMA 1. MANAGEMENTUL SUSTENABIL AL RESURSELOR NATURALE**

**OBIECTIVUL GENERAL 1.** Managementul resurselor naturale este sustenabil și nu afectează calitatea serviciilor de mediu.

Obiectivul specific 1-1. Menținerea sau creșterea suprafeței ocupate de pădurea supusă regimului silvic și gospodărirea acesteia în concordanță cu obiectivele ecologice și social-economice, cu respectarea principiilor sustenabilității și al precauției.

Obiectivul specific 1-2. Menținerea sau creșterea suprafeței ocupate de pajiști, gospodărirea pajiștilor și terenurilor agricole în conformitate cu normele de eco-condiționalitate APIA.

Obiectivul specific 1-3. Menținerea sau creșterea calității apei și a stării corpurilor de apă.

Obiectivul specific 1-4. Asigurarea permanenței resurselor melifere în zonele utilizate de apicultorii locali.

Obiectivul specific 1-5. Protejarea zonelor și elementelor cu valoare peisagistică importantă.

Obiectivul specific 1-6. Prevenirea și combaterea efectelor activităților cu impact negativ asupra fondului forestier și pajiștilor.

Obiectivul specific 1-7. Realizarea de studii și evaluări-suport pentru atingerea obiectivului general .





## TEMA 2. CONSERVAREA BIODIVERSITĂȚII

OBIECTIVUL GENERAL 2. Starea de conservare a habitatelor și speciilor protejate se menține favorabilă sau se îmbunătățește.

Obiectivul specific 2-1. Aplicarea principiului precauției în realizarea planurilor și proiectelor cu impact potențial negativ asupra biodiversității.

Obiectivul specific 2-2. Asigurarea unui management adecvat pentru conservarea habitatelor și speciilor de interes comunitar și evitarea /reducerea impactului activităților cu impact potențial negativ asupra acestora.

Obiectivul specific 2-3. Asigurarea conectivității pentru speciile de mamifere.

Obiectivul specific 2-4. Evaluarea stării de conservare a habitatelor și speciilor de interes comunitar și monitorizarea periodică a parametrilor acesteia.

Obiectivul specific 2-5. Refacerea stării de conservare a habitatelor degradate și a conectivității.

Obiectivul specific 2-6. Elaborarea documentației-suport pentru implementarea măsurilor de conservare și modificarea/actualizarea planului de management.

## TEMA 3. DEZVOLTAREA DURABILĂ A COMUNITĂȚILOR LOCALE

OBIECTIVUL GENERAL 3. Comunitățile locale se dezvoltă durabil.

Obiectivul specific 3-1. Valorificarea eficientă și sustenabilă a resurselor locale.

Obiectivul specific 3-2. Păstrarea și revitalizarea patrimoniului material și imaterial local, consolidarea identității locale.

Obiectivul specific 3-3. Promovarea valorilor naturale, culturale, produselor și serviciilor locale.

Obiectivul specific 3-4. Realizarea de studii și evaluări-suport pentru atingerea obiectivului general.

## TEMA 4. IMPLICAREA FACTORILOR INTERESAȚI PRIN INFORMARE, CONȘTIENȚIZARE ȘI EDUCAȚIE

OBIECTIVUL GENERAL 4. Gradul de informare a factorilor interesați susține un management eficient al sitului Natura 2000.

Obiectivul specific 4-1. Informarea corespunzătoare a factorilor interesați.

## TEMA 5. ADMINISTRAREA ȘI MANAGEMENTUL SITULUI ROSCI0406 ZARANDUL DE EST

OBIECTIVUL GENERAL 5. Managementul sitului este eficient.

Obiectivul specific 5-1. Asigurarea funcționalității echipei de management și îndeplinirea prevederilor contractuale legate de custodia sitului.

- Speciile și habitatele care fac obiectul de conservare al ariei de interes comunitar, conform OM 2387/2011 sunt:

- 91Y0 - Păduri dacice de stejar și carpen;

- 91V0 - Păduri dacice de fag - Symphyto-Fagion;

- 91M0 - Păduri balcan-panonice de cer și gorun;

- 9180\*- Păduri din Tilic-Acerion pe versanți abrupti, grohotișuri și ravene;

- 91E0\*- Păduri aluviale cu *Alnus glutinosa* și *Fraxinus excelsior* - Alno-Padion,

*Alnion incanae*, *Silicion albae*;

- 7220\* - Izvoare petrifiante cu formare de travertin – Cratoneurion;

- 8230 - Comunități pioniere din *Sedo-Scleranthion* sau din *Sedo albi-Veronicion dilleni* pe stâncării silicioase;

- \**Iris aphylla* ssp. *hungarica*, *Chilostoma banaticum*, *Isophya costata*, *Isophya stysi*, *Pholidoptera transsylvanica*, *Carabus variolosus*, *Cerambyx cerdo*, *Lucanus cervus*, *Morimus funereus*, \**Rosalia alpina*, *Lycaena dispar*, \**Callimorpha quadripunctaria*, *Barbus meridionalis*, *Rhodeus sericeus amarus*, *Sabanejewia aurata*, *Bombina variegata*, *Triturus*



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Arad, str. Splaiul Mureșului, FN, jud. Arad

Tel : 0257-280996 ; 0257-280331 Fax : 0257-284767

e-mail : office@anpm.apmar.ro



vulgaris ampelensis, Barbastella barbastellus, Myotis dasycneme, Rhinolophus hipposideros, Miniopterus schreibersii, \*Canis lupus, Lynx lynx, \*Ursus arctos, Lutra lutra.

**În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice aprobată prin Legea 49/2011:**

- **art.21, alin. 4:** "Respectarea planurilor de management și a regulamentelor este obligatorie pentru administratorii ariilor naturale protejate, pentru autoritățile care reglementează activități pe teritoriul ariilor naturale protejate, precum și pentru persoanele fizice și juridice care dețin sau care administrează terenuri și alte bunuri și/sau care desfășoară activități în perimetrul și în vecinătatea ariei naturale protejate"

- **art 21. alin. 6:** „Autoritățile locale și naționale cu competențe și responsabilități în reglementarea activităților din ariile naturale protejate sunt obligate să instituie, de comun acord cu administratorii ariilor naturale protejate și, după caz, cu autoritatea publică centrală pentru protecția mediului și pădurilor, măsuri speciale pentru conservarea sau utilizarea durabilă a resurselor naturale din ariile naturale protejate, conform prevederilor planurilor de management”.

- **art. 33. alin. 1:** "Pentru speciile de plante și animale sălbatice terestre, acvatice și subterane, prevăzute în anexele nr. 4 A și 4 B, cu excepția speciilor de păsări, și care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât și în afara lor, sunt interzise:

a) orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

b) perturbarea intenționată în cursul perioadei de reproducere, de creștere, de hibernare și de migrație;

c) deteriorarea, distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;

d) deteriorarea și/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

e) recoltarea florilor și a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenție a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

f) deținerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum și oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.”

- **art. 33. alin. 2:** fără a se aduce atingere art.33, alin(3) și (4) și art. 38 din prezenta Ordonanță de urgență, precum și art. 17, art. 19, alin (5), art.20, 22, 24 și art. 26, alin (1) și (2) din Legea vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare în vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise: uciderea sau capturarea intenționată, indiferent de metoda utilizată; deteriorarea, distrugerea și culegerea intenționată a cuiburilor și/ sau ouălor din natură; deținerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânzarea și capturarea; perturbarea intenționată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, dacă o astfel de perturbare este relevantă în contextul obiectivelor prezentei ordonanței de urgență; comercializarea, deținerea și transportul în stare vie ori moartă sau a oricăror părți ori produse provenite de la acestea ușor de identificat.

### **1. Caracteristicile planurilor și programelor cu privire, în special, la:**

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte și alte activități viitoare fie în ceea ce privește amplasamentul, natura, mărimea și condițiile de funcționare, fie în privința alocării resurselor: nu este cazul

b) gradul în care planul sau programul influențează alte planuri și programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD**

Arad, str. Splaiul Mureșului, FN, jud. Arad

Tel : 0257-280996 ; 0257-280331 Fax : 0257-284767

e-mail : office@anpm.apmar.ro



și faunei sălbatice aprobată prin Legea 49/2011 art.21, alin. 5: "Planurile de amenajare a teritoriului, cele de dezvoltare locală și națională, precum și orice alte planuri de exploatare/utilizare a resurselor naturale din aria naturală protejată vor fi armonizate de către autoritățile emitente cu prevederile planului de management"

c) relevanța planului sau programului în/pentru integrarea considerațiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile - planul de management al sitului Natura 2000 este necesar pentru managementul conservării ariei natural protejate de interes comunitar;

d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program: nu este cazul

e) relevanța planului sau programului pentru implementarea legislației naționale și comunitare de mediu – s-au luat în considerare prevederile:

- Directiva Consiliului Europei 92/43 EEC referitoare la conservarea habitatelor naturale și a florei și faunei sălbatice;

- OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice aprobată prin Legea 49/2011 cu modificările și completările ulterioare;

- O.M. nr. 1964/ 2007 privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România, cu modificările și completările ulterioare.

## **2. Caracteristicile efectelor și ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:**

a) probabilitatea, durata, frecvența și reversibilitatea efectelor – nu este cazul

b) natura cumulativă a efectelor – nu este cazul;

c) natura transfrontieră a efectelor - nu este cazul;

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

e) mărimea și spațialitatea efectelor (zona geografică și mărimea populației potențial afectate) – nu este cazul;

f) valoarea și vulnerabilitatea ariei posibil a fi afectat, date de:

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul;

(ii) depășirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan național, comunitar sau internațional: nu este cazul

### **Obligațiile titularului:**

➤ Titularul avizului de mediu are obligația de a menține și de a nu periclita starea de conservare favorabilă a speciilor și habitatelor naturale precum și de a asigura integritatea Rețelei Ecologice Europene Natura 2000/ariilor naturale protejate.

➤ Respectarea prevederilor actelor normative aflate în vigoare.

➤ Respectarea Regulamentului Sitului Natura 2000 ROSCI0406 Zarandul de Est.

➤ Respectarea documentației depuse la APM Arad.

➤ Implementarea, monitorizarea măsurilor propuse prin plan.

➤ Titularul de plan este pe deplin responsabil cu privire la respectarea prevederilor legislației de mediu în vigoare și orice alte obligații aferente planului de management.

Documentația care a stat la baza emiterii prezentului document:

- Notificarea pentru declanșarea etapei de încadrare adresată de Asociația Zarand, înregistrată la APM Arad cu nr. 729/R/2744/01.03.2016;

- Chitanța nr. 24593/01.03.2016 privind achitarea tarifului corespunzător procedurii;

- anunțuri publice;



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD**

Arad, str. Splaiul Mureșului, FN, jud. Arad

Tel : 0257-280996 ; 0257-280331 Fax : 0257-284767

e-mail : office@anpm.apmar.ro



- adresa Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor nr.13093/CL/30.03.2016 prin care se delegă competența către A.P.M. Arad pentru aplicarea prevederilor H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- adresa nr. 3846/AAA/12.05.2017, emisă de APM Hunedoara reprezentând punctul de vedere privind Planul de management al sitului Natura 2000 ROSCI0406 Zărandul de Est;
- adresa nr. 1/4338/VT/08.12.2017, emisă de A.N.P.M. referitoare la Planul de management al sitului Natura 2000 ROSCI0406 Zărandul de Est;
- adresa nr. 2743/2971/79/207/07.02.2018 emisă de Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate referitoare la conținutul Planului de management al sitului Natura 2000 Zărandul de Est;
- adresă cu Textul măsurilor din Planului de management al sitului Natura 2000 ROSCI 0406 Zărandul de Est, în forma agreată cu Direcția Silvică Arad, măsuri care au făcut obiectul adresei transmise de Direcția Silvică Arad nr. 10062/23.11.2017;
- adresă nr. 13719/08.05.2017, emisă de R.N.P. ROM SILVA – Direcția Silvică Hunedoara;
- adresă nr. 375/05.04.2017, emisă de Primăria comunei Zam;
- adresă nr. 487/06.04.2016, emisă de Primăria comunei Săvârșin;
- adresă nr. 1054/12.04.2017, emisă de Primăria comunei Vața de Jos;
- adresă nr. 1024/24.04.2017, emisă de Primăria comunei Petriș;
- adresă nr. 22/24.04.2017, emisă de AVS Ghioroc Păuliș;
- adresă nr. 1/06.04.2017, emisă de Asociația Apicultorilor din Comuna Petriș;
- adresă nr. 307/13.04.2017, emisă de Ocolul Regal Săvârșin;
- adresă nr. 3682/05.04.2017, emisă de R.N.P. ROM SILVA Ocolul Silvic Brad;
- adresă nr. 2263/21.04.2017, emisă de Garda Forestieră Oradea;
- adresă nr. 807/14.04.2017, emisă de Garda Forestieră Timișoara – Garda Forestieră Județeană Hunedoara;
- adresă nr. 1732/OM/19.04.2017, emisă de AN Apelor Române Administrația Bazinală de Apă Mureș – SGA Arad;
- adresă nr. 3154/11.04.2017, emisă de Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Centrul județean Arad.

**Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:**

- anunțuri privind depunerea solicitării de obținere a avizului de mediu și de declanșare a etapei de încadrare a planului conform HG 1076/2004; (Cotidianul – "Glasul Aradului" din 09.02.2016 și 12.02.2016);
- conform HG 1076, art. 12, aliniatul (1), titularul a adus la cunoștința publicului decizia etapei de încadrare, prin publicarea acesteia într-un ziar local (Cotidianul – "Glasul Aradului" din 31.01.2018 și „Glasul Hunedoarei” din 31.01.2018), site-ul Asociației Zărand din 12.02.2018.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile **Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004** cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV**  
Dana-Monica **DANCIU**

**Șef serviciu A.A.A**  
Adina **ORAȘAN**

Întocmit de Emil **HUSĂRAȘ**

Domeniul Biodiversitate, Ciprian **BOGDAN**



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD**

Arad, str. Splaiul Mureșului, FN, jud. Arad

Tel : 0257-280996 ; 0257-280331 Fax : 0257-284767

e-mail : office@anpm.apmar.ro



---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD**

Arad , str. Splaiul Mureșului, FN, jud. Arad  
Tel : 0257-280996 ; 0257-280331 Fax : 0257-284767  
e-mail : office@anpm.apmar.ro